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COMNSEJERIA DE PRESIDENCL DIRECCION GENERAL DE RELACIONES
g:*:::ﬁ: CON LA ASAMBLEA DE MADRID

EXCMO. SR.

Adjunto traslado a V.E. CONTESTACION a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas
por la Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, Sr. Vinagre Alcazar, que se
relacionan a continuacion:

— PE 4901/20 R 26229 , Iniciativa de Origen: PCOC 1912/20 R
26229
PE 4936/20 R 27024 , Iniciativa de Origen: PCOC 1983/20 R
27024

Madrid, 18 de febrero de 2021
LA DIRECTORA GENERAL

Firmado digrinlments por: MARTIN f'Fr-!N.‘.J.?U“FJ" AN ISAREL
Fechi: 20210114 1417
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Comunidad
de Madrid

A los efectos del ant. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 4901/20 R 26229 | Iniciativa de Origen: PCOC  1912/20 R 26229

AUTOR/A: Agustin Vinagre Alcazar (GPS),

ASUNTO: Si tiene previsto proceder en los proximos meses a la contratacion de la totalidad de los
integrantes de la bolsa de reserva de maquinistas de Metro de Madrid

RESPUESTA:

En respuesta a la pregunta de referencia se remite a contestacién ya facilitada al Sr. diputado en la
PE 3484/20 R 26233,

Madrd, 26 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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Comunidad
de Madrid

A los efectos del ant. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 4936/20 R 27024 | Iniciativa de Origen: PCOC  1983/20 R 27024

AUTOR/A: Agustin Vinagre Alcazar (GPS),

ASUNTO: Proyectos en materia de movilidad el Consejo de Gobiemo tiene previsto solicitar
financiacion a cargo de los fondos europeos de recuperacion

RESPUESTA:

En respuesta a la pregunta de referencia se remite a la PCOP 3255/20, contestada por el consejero
de Transportes, Movilidad e Infraestructuras en la sesion plenaria de 10 de diciembre de 2020,

Madrid, 26 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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